

De az embernek cirksuz kell. Ez se egyéb modern gladiátor-harcnál, ahol egy mindig a porondon marad.

A magyar Hartmann a negyedik körnél lemaradt, azóta a Nürburgringnél második lett, Cambell állt, két autót Lobkovitz herceg autóján, sziláukjai tönkre tettek, szerencsével volt határos, hogy utasajk sértetlenek maradtak. És befutott az ismeretlen. A meglepetés, Brauchitsch, a bábó, a legfiatalabb versenyző. Berliini és német kocsi-nak hozta meg a világrekordot és világsikert.

Itt ott kendők lengtek, elvélve Hoch-oK zengtek, a német himnusz hangjai mellett magasra emelve megkoszorúzták a boldogságtól félig alélt versenyzőt, de Isten tudja, semmi lelkesedés nem hatotta át a tömeget. A halál fekete árnyéka ült-e meg a finisek hangulatát, vagy nem tud a német már se örülni se sirni a gondtalanok pasz-sziójánál? Egy biztos. Világrekord német diadálnál csendesebben kivonulni 350.000 németet még nem láttunk.

Lengyel Vilma



MERKUR eredeti STEYR WAFFENRAD és STYRIA kerékpárok

Gummitk, alkatrészek gyártása. Déry géparuház Nagy javító műhely

Hirek

VI 8. Szerda. Róm. kath. Medárd. Pro-testáns Medárd. Nap két 4 óra 03 percek, nyugszik 19 óra 55 percek.

A Somogyi-könyvtár olvasóterme nyitva van: köznapokon délelőtt 10.15-től 1-ig, délután 4-től 7-ig. A múzeum nyitva délelőtt 10.15-től fél 1-ig minden nap. vasárnap, ünnepnap is.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem, I. emelet) nyitva vasárnapok kivételével minden nap.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Grünwald Imre örök., Kálvária-u. 17. (Tel. 1225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor-sugárút 41. (Tel. 1777.) Temesváry József, Kelemen-u. 11. (Tel. 1391.) Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-u. 1. (Tel. 1846.) Selmezy Béla, Somogyi-telep. (Tel. 3425.) Török Márton, Csongrádi-sugárút 14. (Tel. 1364.)

— And házi Kasnya és Lakatos Gyula párbaja Budapestről jelentik: A képviselőház folyosóján ma elterjedt a híre annak, hogy And házi Kasnya Béla és Lakatos Gyula ma délelőtt vívták meg párbajukat. Félhárom óra felé kitűdött a párbaj eredménye: Lakatos Gyula két kisebb vágást kapott a fején, And házi Kasnya Béla sértetlen maradt.

— Előjárásági ülés az ipartestületben. Az ipartestület előjárásági ülésén, 10-én délután 5 órakor ülést tart, amelynek tárgysorozatán a következő fontosabb pontok szerepelnek: elnöki előterjesztések, jelentések, Móra Ferenc köszönő levele, indítványok, stb.

— Falmunkások gyűlése. A Magyarországi Falmunkások Szövetségének szegedi csoportja közli, hogy 9-én, csütörtökön este 6 órakor a Munkások Otthonban (Hétfűzér-u. 9.) tagértekezletet tart, amelyre ezúton meghívja a szakmabelieket a vezetőség.

— A szegedi fakertészek államszolgálya. Mint ismeretes, a földművelésügyi miniszter tízezer pengő értékű facsemetét rendelt a szegedi fakertészekről, hogy ilyen módon kárpótolja őket a paizstetűs fertőzés következtében elrendelt zárlat okozta károsodásért. A fakertészek kedden délelőtt értekezletet tartottak ebben az ügyben és úgy határoztak, hogy a kiutalt összeget az országos osztyák majd fel, amikor leszállítják az állam által rendelt csemetéket. Ugyanakkor osztyák fel a város ötezerpengős rendelését is.

— A dorozsmai vásár. Dorozsma község előjárásági értesíti az érdekelteket, hogy június 26-án, vasárnap Dorozsmán országos vásár lesz, amelyre vérszemes helyről mindenféle állat felhajtható.

— Olcsó bulóvásár az Asztalosmesterek cégénél Dugonics-tér 11.

— Térzene. A Hunyadi János 9. honvéd gyalogezred honvédekara 9-én délután 6-7 óráig a Széchenyi-téren térzenét tart a következő műsorról: (Magyar hangverseny.) 1. Doppler: Ilka nyitány. 2. Liszt: I. Rapszódia. 3. Brahms: Magyar táncok. 4. Kraul: Vigadj magyar, egyveleg.

— Május 11-én szép virágok Széchenyi-tér 8.

— A textil- és kaucukipari termékek bejelentés határidejének meghosszabbítása. A pénzügyminiszter most kiadott rendelete szerint a raktári készletet képező textil- és kaucukipari és fémipari termékek bejelentésére június 8. napján megállapított határidőt bezárólag június 18. napjáig meghosszabbította.

— Május 11-én szép virágok Kigyó-u. 4.

— Évrzáró vizsgák a kereskedőtanonciskolában. A városi kereskedőtanonciskolában az évrzáró vizsgákat június 9. és 10. napjain, délután félhárom órakor tartják meg. A vizsgálatokon a kereskedőfőnököket és a szülőket is szívesen látják. Az iskola a belvárosi elemi fiúiskola épületében működik.

— Izzadás ellen használgasson Perpedes-t.

— A zsidó hitközség kérelme. Június 10-én, a zsidó pünkösdi ünnepen a zsinagógát feldíszítik. A hitközség arra kéri mindazokat, akik erre a célra virágokat, különösen rózsát szántak, hogy adományukat juttassák el a zsinagógába szerdán délutántól csütörtökön délelőtt 10 óráig.

— Réteslapok szombat, vasárnap Kocsisnaft. 203

— Játék közben. A mentők kedden délután Ambrus Ferenc 9 éves sándorfalvai kisfiút bevitték a szemészeti klinikára. A kisfiú játszótársai, Balog István ostorral belesújtott a szemébe, Ambrus Ferenc súlyos sérülést szenvedett.

— Verekedés. Kalmár Géza 20 éves domaszéki legény összeverekedett társaival. A verekedés hevében Kalmárt kapával fejbeverték és egy helyen megszurtták. A sebészeti klinikán ápolják. A rendőrség megindította a nyomozást a verekedők kézrekerítésére.

— A zsidó ára emelkedett, ellenben ismét olcsóbb lett a központi Tejcarnok fiókjaiban a csemege és a teavaj ára.

— Az újságírók bojkottja a Szegedi Napló ellen. A Magyar Újságírók Egyesülete szegedi osztyája június 7-én tartott rendkívüli ülésén foglalkozott azzal a helyzettel, amely a »Szegedi Napló« napilap kiadója és szerkesztőségének tagjai között következett. Az osztya tudomású vette, hogy a »Szegedi Napló« munkatársai, miután hosszú idő óta nem kapták meg fizetésüket, kényszerhelyzetükben a lapvállalat kötelékéből kiléptek. A Magyar Újságírók Egyesülete szegedi osztyája a »Szegedi Napló« szerkesztőségének tagjainak ügyét magáévá tette és egyhangulag hozott határozatával kimondotta, hogy velük teljes szolidaritást vállal. Kimondotta továbbá az osztya, hogy a nevezett lapvállalatot bojkott alatt tartja mindaddig, amíg szerződés szerinti fizetési kötelezettségét nem teljesíti munkatársaival szemben. Hivatalos újságíró ezek szerint a »Szegedi Napló« kötelékében nem dolgozik. A Magyar Újságírók Egyesülete szegedi osztyája az újságírók szociális és kári érdekeit teljes megnyugvással helyezi a nyilvánosság védelme alá. Az osztya fenti határozatáról értesíti a helyi hatóságok vezetőit.

— A Perpedes a Rókusi palikában kapható. 157

A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárgaság, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérszékély, kábultság, fülzugás, halvány arczsín, kedvellenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vízről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

B. I.

Báró Gerliczy Félix valutaügye

Budapest, június 7. Negyedik napja van a főkapitányságon a Nemzeti Bank megkeresése báró Gerliczy Félix ismeretes valuta-ügyében. Négy nap alatt a rendőrség még nem tudta megállapítani, hogy hol tartózkodik báró Gerliczy Félix, Budapesten, Magyarországon, vagy külföldön. Az aktát egyelőre hevertetik és további intézkedések akkor fognak következni, ha a báró esetleg önként jelentkezik.

Női holttestet fogták ki a Tiszából

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden a késő délutáni órákban Ujszegeden, a Bertalan-emléknél egy 30-35 év körüli nő holttestét fogták ki a Tiszából. A rendőrorvos megállapítása szerint a holttest néhány napja lehetett a vízben. Divatos sötétkék kabátot viselt, világos drappcipő és ugyanolyan színű selyemharisnya volt a lábán, haja rövidre vágott. A kabát zsepeiben semmiféle írást nem találtak.

A rendőri bizottság intézkedésére a holttestet beszállították a törvényszéki orvostani intézetbe. Az ismeretlen nő személyazonosságának megállapítására a nyomozás megindult.

Az ittas fuvaros megfáradta a rendőri

(A Délmagyarország munkatársától.) Hatóság elleni erőszak miatt a rendőrség kedden délelőtt letartóztatta Bozsó Antal Avar-uccai fuvarost. Bozsó ittas állapotban kocsiját olyan bizonytalanul hajtotta, hogy a járó-kelők sikoltozva menekültek az uccáról. A rendőr figyelmeztette, hogy ne veszélyeztesse a közönség testi épségét, le akarta igazoltatni, mire Bozsó a lovak közé vágott és elmenekült. A Szentgyörgy-ucca környékén sikerült megfékezni a részeg kocsi, akit az odaszálló rendőr be akart kísérni az őrszobába. Bozsó nekiugrott a rendőrnek, összekarmolta az arcát, majd letépette a földre és birkózni kezdett. A rendőrt a védekezésben hosszú kardja akadályozta, de végül is a járó-kelők segítségével sikerült megfékezni a fuvarost, akit bekísért a központi ügyeletre. Őrizetbe vették.

— A Színházi Élet legújabb számában közli, hogy nyilvánosságot akar adni lapjában az eddig nem szerepelt költőknek, íróknak és festőknek. »Tehetségavatás« az érdekes pályázat címe, amelynek részletes feltételeit a Színházi Élet eheti száma közli.

— Dóczy fot-lámpa, ottoman, ma'rac, Hid-ucca.

Kerékpárosok!

Egyik nagy gyáramtól sikerült az atanti kerékpár gummitkát és kelle... olcsón megvásárolni:

Köppeney kev. haszn. 3:50-5:00	Kerékosengő kev. h. 1:90-2:40
Tömölő 1:40-1:90	Kuprugósnyer. 6:20-7:50
Pedál 1:80-2:40	Sárvádó 1:70-2:20
Fék 1:40-1:90	Lábas-pumpa 1:90-2:50
Lánc 1:50-2:20	Bosch dynamó 16:20-17:50

Kerékpárokból a világhírű »STYRIA«, »TRIUMPH« és »PUCH« gyártmányok raktáron. A magyar gyártmány »CSEPEL« kerékpár nálam kapható. RÁDIO és VARRÓGÉPEKBEN vezető márkákat tartok. GYERMEKKOCSIKBÓL a legolcsóbbtól a legdrágáig. Javítások olcsón, összes alkatrészek raktáron. 174

Szántó Sándor gépkereskedő Szeged, Kiss David-palota, Kiss ucca 2. szám.

Butorüzletemet jelenleg megszüntetem!

Raktáron levő butorüzletet: fűlő, ebédlő, uriszoba butorokat, szalongoarnitúrákat, konyhaberendezéseket stb. rendkívül olcsó áron árusítom! Singer László FEKETESAS-U. 15. — Vételkényszer nélkül iekintse meg raktáramat. Kérem a Singer névre figyelni

(Vár ucca 4. sz. alatt a főposta mellett)

Tegyen egy próbát! — Egyen a

1 pohár Szt. István sörrel vagy három deci borral 60 fillérért

Ujszegedre kirándulás előtt és hazajövetkor utban eső

Söröző — Borozó. Esténként cigányzene.